



10 августа 2019 года

Очное обучение членов УИК

8 – 9 августа 2019 года, представители Избирательной комиссии Оренбургской области провели обучающие семинары для членов территориальных, участковых избирательных комиссий, лиц, включенных в резерв составов УИК, организующих голосование на выборах Губернатора Оренбургской области.

Рабочие группы, в состав которых входят члены областной избирательной комиссии, сотрудники аппарата 8 – 9 августа провели обучающие семинары для членов территориальных, участковых избирательных комиссий, лиц, включенных в резерв составов УИК Беляевского, Саракташского, Александровского и Сакмарского районов.

Представители Избирательной комиссии Оренбургской области раскрыли вопросы организации работы УИК со списками избирателей, включения избирателей в список избирателей по месту нахождения в день голосования на выборах Губернатора Оренбургской области, организации голосования избирателей в помещении для голосования в день голосования и вне помещения для голосования.

В ходе обучающих семинаров также рассмотрены вопросы порядка подсчета голосов избирателей, составления протокола УИК об итогах голосования, в том числе с применением технологии изготовления протоколов УИК об итогах голосования с машиночитаемым кодом.

Участники семинара обсудили вопрос обеспечения общественной безопасности в день голосования и действия комиссии в случае поступления сообщения о заложенном взрывном устройстве.

Всего было обучено членов ТИК - 32, УИК - 363, 10 лиц, включенных в резерв составы УИК.

12 августа представители Избирательной комиссии Оренбургской области проведут обучающие семинары в Акбулакском районе и Соль-Илецком городском округе.

Пресс-служба Избирательной комиссии
Оренбургской области
Телефон 447549
460046, Оренбург, ул. 9 Января, д.64, кабинет 3
pressa@ik56.ru